

Bestyrelsesmøde i Musik & Ungdom,  
Vartov d. 9. september kl. 12.00-14.00

## Bestyrelsesmøde i Musik & Ungdom

Tilstede: Sabrina Stender Solis, Thomas Larsen Späth, Bertram Seistrup, Kenneth Horsbrugh, Mette Holtenbang, Nina Ulf Jørgensen, Michael Christensen, Johannes Røigaard Hvidemose, Marie Nørskov Bærentsen (ref.)

Afbud: Solvej Greve Pedersen

### Dagsorden:

#### 1. Referat og dagsorden

Godkendes enstemmigt

#### 2. Nyt fra bestyrelsen

Eva trækker sig fra bestyrelsen. Thomas Späth vælges til ny næstformand.

#### 3. Nyt fra sekretariatet

- **Samarbejde med Danske Kulturbestyrelser - orientering v/Sabrina**  
Nyt samarbejdsprojekt 'Ung i Bestyrelsen' med Danske Kulturbestyrelser, Sabrina deltog i paneldebat under Kulturmødet, næste skridt er et møde med bestyrelsesleder for Danske Kulturbestyrelser, Finn Schumacker
- **Ny rolle til Christina Al-aani – orientering v/Sabrina**  
Christina fortsætter som bogholder i sekretariatet. August-aftale er forlænget året ud
- **Kurser ifm. ny sekretariatsleder - orientering v/Marie**  
Der afsættes 7.000 kr. i budgettet i år til kursus for sekretariatslederen.
- **Status: Verdens Bedste Instrument kampagne v/ Sabrina**  
Meget positiv kampagne, tæt på 7.000 klik til hjemmesiden, klikpris 1,72 kr., rækkevidde 130.000 personer, visning over 400.000 gange.  
Forslag om evt. opfølgning næste år på kampagne med start før planlægning af skoleåret.

Ønske fra forlag om at udgive VBI internationalt, men kræver, at den ikke

ligger frit tilgængeligt på M&U's hjemmeside. Vigtigt, at sikre dialog med projektleder og fonde.

Der bliver søgt midler til udvikling af undervisningsmateriale rundt om filmen. Det undersøges, om det er muligt at lægge filmen bag betalingsmur. Vi afventer svar fra fonde på undervisningsmaterialeprojekt.

- **Forslag til nyt projekt – Kultursnedkeriet og samarbejde med Rytmask Center - v/Sabrina**

Dialog med Nicolaj Nielsen om nyt projekt 'Kultursnedkeriet'.

Sabrina har haft møde med Egil Bjørnsen, Rytmask Center, om eventuelt samarbejde. Nicolajs projekt kan evt. fungere som en del af samarbejdet med Rytmask Center. Det besluttet, at projektet bør have et nationalt sigte fra start evt. med lokale hubs rundt i landet.

Rytmask Center bør være medlem i forbindelse med projektsamarbejde.

**4. Indledende snak om M&U-strategi 2024-2026**

Bestyrelsen i dialog om udfordringer og muligheder for M&U.

**5. Økonomi – budgetopfølgning**

Revideret budget udleveres på mødet

Det aftales at udgifter til

sekretariatsleder/bogholder/kommunikationsmedarbejder uddybes ved næste bestyrelsesmøde.

**6. Nyt fra repræsentationer**

**Statens Kunstfonds repræsentantskab** v. Nina: Godkendelsesproces for legatstøtteudvalg 2024-27 i gang

**Orkesterefterskolen** v. Nina: Opfordring til at fortælle om efterskolens særlige speciale og forståelse for akustisk musik i relevante fora

**Tonlek** v. Michael: Stor oplevelse, største antal deltagere nogensinde

**JMI** v. Michael: AGA i Zimbabwe næste uge. Classical Music Committee arbejder på næste Encore i Stockholm næste år

**Nordisk Orkestermusikunion** v. Michael: Møde næste uge vedrørende arbejde for at nå de unge

**AKKS** v. Michael: Ny handleplan findes på akks.dk, dialog om rekruttering af unge til musikskolerne

**Henvendelse fra Kræftens Bekæmpelse** v. Michael: Nyt projekt med dansk (amatør)musikliv med formål at samle penge til kræftramte unge. M&U engagerer sig ikke i projektet.

**Vesterlund** v. Bertram: Færre fondsmidler, færre deltagere, men deltagerne havde haft en god uge

**Ethno Denmark + Kids** v. Sabrina: Godt fremmøde med 25 unge på Kids, Sekretariatet undersøger om projektet har brug for hjælp til visumansøgning i god tid inden afholdelse.

## 7. Eventuelt

- Julefrokost d. 29/11 efter bestyrelsesmødet
- Pilotprojektet BørneBlæserne har opnået nok fondsmidler
- Prokura underskrives
- Mette: Åben ørene, løft blikket – LMS Konference primo oktober. Mulige planer om en lignende konference i København.